11Iro

HAms: JI000Bb
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 13.06.2009 09:38:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.06.2009 10:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96009/answer/96010




YBaxaemas JIr060Bs! He xoueT Bac umu He X04eT IOJIOBEIX KOHTAKTOB BooOIIe? B mepBoM ciydae -
TIOMOZKET KOHCY/IbTallds CEKCOIIaTosIora Uik CEMeMHOro 1cuxosora. Bo BTopoM - HyxKHa
KOHCYJIbTaIlUs YpoJiora, COaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. YauH.



